



В Астраханской области уроженец Дагестана подозревается в проникновении в жилище и попытке изнасилования хозяйки дома

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего уроженца Республики Дагестан, подозреваемого в незаконном проникновении в жилище и покушении на изнасилование жительницы Черноярского района (ч.1 ст.139 УК РФ, ч.3 ст.30, ч.1 ст.131 УК РФ). По данным следствия, вечером 1 октября 2013 года 25-летний мужчина, у которого сложились неприязненные отношения с односельчанином, решил свести с ним счеты. У молодого человека имелась информация, что неприятель находится в гостях у соседки. Взломав входную дверь, уроженец Дагестана проник в жилище к 36-летней жительнице села Черноярского района, но, не обнаружив там знакомого, попытался изнасиловать хозяйку дома. На защиту женщины бросилась ее подруга, которая вызвала сотрудников правоохранительных органов. В настоящее время подозреваемый задержан. По ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Октября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/594728>